

# IZDELEK

**1 VRATNI TRAK IN 4 GRELNE TERAPEVTSKE BLAZINICE**, ki jih vstavite v žepek traku. V trenutku, ko odprete embalažo, se začne blazinica v stiku z zrakom postopoma segrevati na ustrezno temperaturo zaradi toplotnega delovanja. Ko blazinico vstavite v žepek in trak namestite na prizadeto območje, se bo toplota enakomerno razporedila v globino telesa, kar bo pomagalo ublažiti neprijeten občutek bolečine.

## TERMOTERAPIJA

Termoterapija je terapevtska metoda, ki se že iz časa antike uporablja kot naravno sredstvo za izboljšanje krvnega obtoka in posledično prenosa kisika do mišičnih tkiv ter za zmanjšanje togosti sklepov. Termoterapija lahko ublaži akutne ali kronične bolečine, tako da oddaja toploto in sprosti prizadete dele, ki bolijo zaradi preobremenitve, mišične napetosti, zvinov, nategov in bolečin v sklepih. Izdelek lahko uporabite vedno, ko potrebujete dolgotrajno pomoč pri bolečinah.

## NAČIN UPORABE

Embalažo odprite tik pred uporabo in iz nje vzemite blazinico ter jo kakšno minuto držite v roki, da se začne postopek toplotnega delovanja.

Vstavite jo v žepek traku. V približno 30 minutah se bo blazinica segrela do najvišje temperature. Ko toplote ne čutite več, blazinico odstranite.

## SHRANJEVANJE

**IZDELKA NE IZPOSTAVLJAJTE NEPOSREDNI SONČNI SVETLOBI IN VIROM TOPLOTE. SHRANJUJTE V SUHEM PROSTORU.** Serija in rok uporabe sta odtisnjena na embalaži.

**⚠ OPOZORILA:** Za zunanjo uporabo. Embalaže ne poškodujte oziroma ne raztrgajte in ne stresite prahu iz izdelka. Ne smete zaužiti. Če pride prah v stik s kožo ali očmi, prizadeti predel temeljito splaknite s hladno vodo in se posvetujte z zdravnikom ter mu pokažite to embalažo. Če pride do zaužitja, se nemudoma posvetujte z zdravnikom. Ne uporabljajte med spanjem. Ne uporabljajte na obrazu. Ne uporabljajte v čevljih ali škornjih. Pri uporabi izdelka morajo biti še posebej pozorne osebe z občutljivo kožo ali kožo z razjedami, invalidne osebe in osebe z boleznimi, pri katerih je toplota navedena kot kontraindikacija, ali osebe z boleznimi, ki vplivajo na zaznavanje temperature. ostarelih oseb ali oseb, ki izdelka ne zmorejo odstraniti same. Uporabo nemudoma prekinite, če vam postane prevroče, začutite srbečico ali če se na obravnavanem predelu pojavijo že najmanjši znaki opeklin (rdečica). Izogibajte se uporabi v okoliščinah, kjer bi lahko bila embalaža izpostavljena pritisku. **BLAZINICE BREZ TRAKU NE UPORABLJATE NEPOSREDNO NA GOLI KOŽI. IZDELKA NE SMETE UPORABLJATI V PRIMERU POŠKODB NA KOŽI. EMBALAŽO ODPRITE NEPOSREDNO PRED UPORABO.**



**IZDELEK Z MAJHNIM VPLIVOM NA OKOLJE. KO IZDELKA VEČ NE UPORABLJATE OZ. KO SE OHLADI, GA ZAVRZITE MED OBIČAJNE GOSPODINJSKE ODPADKE.**

Distributer: LL Grosist d.o.o.,  
Komenskega ulica 11, 1000 Ljubljana